



把民营经济人士团结在党的周围

习近平对新时代民营经济统战工作作出重要指示强调,更好推动民营经济健康发展

据新华社电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日对做好新时代民营经济统战工作作出重要指示指出,改革开放特别是党的十八大以来,民营经济统战工作不断加强和完善,在服务党和国家中心工作中发挥了重要作用。非公有制经济是社会主义市场经济的重要组成部分,促进非公有制经济健康发展和非公有制经济人士健康成长具有十分重要的意义。

习近平强调,要坚持“两个毫不动摇”,把团结好、引导好民营经济人士作为一项重要任务。各级党委要加强民营经济统战工作的领导,全面贯彻党的方针政策,抓好党中央各项决策部署贯彻落实。各级统一战线工作领导小组和党委统战部要发挥牵头协调作用,工商联要发挥群团组织作用,把民营经济人士团结在党的周围,更好推动民营经济健康发展,努力为新

时代坚持和发展中国特色社会主义事业、实现中华民族伟大复兴的中国梦贡献力量。

全国民营经济统战工作会议16日在京召开。会上传达了习近平的重要指示。

中共中央政治局常委、中央统战工作领导小组组长汪洋出席会议并讲话。他强调,要认真学习贯彻习近平总书记重要指示精神,从政治高度深刻认识做好新时代民营经济统战工作的重要意义,坚持信任、团结、服务、引导、教育的方针,引导民营经济人士完整准确理解“两个毫不动摇”,坚定制度自信,把他们更好团结在党的周围,为实现民族复兴凝心聚力。

汪洋指出,民营经济统战工作点多面广线长,各级统战工作领导小组成员单位要在党委领导下各司其职、群策群力。要调动民营经济人士加强学习、自我教育、自我提升,深刻认识个人的成功既源于自身努力,更得益于伟

大的时代、伟大的事业、伟大的党,增进对中国共产党和中国特色社会主义的政治认同、思想认同、情感认同。要引导民营经济人士树立家国情怀,以产业报国、实业强国为己任,弘扬企业家精神和工匠精神,积极参与光彩事业和精准扶贫,做爱国敬业、守法经营、创业创新、回报社会的典范。要抓好民营经济代表人士队伍建设,以提升素质、优化结构、发挥作用为目标,改进综合评价工作,重视年轻一代培养。要及时掌握民营企业发展状况和诉求,齐心协力把党中央支持民营经济发展的政策措施落到实处,帮助企业正确认识和克服眼前困难,增强发展信心。要按照构建亲清政商关系的要求,健全政企沟通协商制度,完善民营企业权益维护机制,激励干部主动作为、靠前服务,做到“亲”而有度、“清”而有为。要发挥好工商联和商会的作用,积极培育和发展中国特色商

会组织。中共中央书记处书记、中央统战部副部长尤权主持会议并讲话。他表示,各级统战部要深入学习贯彻习近平总书记重要指示精神,以高度的责任感和使命感抓好贯彻落实,提高政治站位,聚焦重点任务,加强统筹协调,努力开创新时代民营经济统战工作新局面。

中央网信办、国家发展改革委、浙江省委统战部、广东省委统战部负责同志,有关民营企业代表作交流发言。

全国政协副主席、全国工商联主席高云龙出席会议。

会议以电视电话会议形式召开。中央和国家机关有关部门、有关人民团体负责同志在主场参加会议。各省、自治区、直辖市和新疆生产建设兵团党委统战部、工商联负责同志在分会场参加会议。

习近平致电祝贺菅义伟当选日本首相

据新华社电 国家主席习近平16日致电菅义伟,祝贺他当选日本首相。

习近平在贺电中指出,中日互为友好近邻,同是亚洲和世界上重要国家,发展长期稳定、友好合作的中日关系,符合两国人民根本利益,也有利于亚洲和世界的和平、稳定、繁荣。双方应恪守中日四个政治文件确立的各项原则和四点原则共识精神,积极推动构建契合新时代要求的中日关系,造福两国和两国人民,为维护世界和平、促进共同发展作出积极贡献。

同日,国务院总理李克强致电祝贺菅义伟当选日本首相,表示中方愿同日方一道,加强两国各领域友好交流与务实合作,共同推动两国关系取得新的更大发展。

南岳忠烈祠 民革党员教育基地揭牌

本报长沙讯 9月16日下午,民革党员教育基地揭牌仪式在衡阳市南岳忠烈祠举行。民革中央副主席、民革湖南省委主委、副省长何报翔,省政协原副主席、民革湖南省委原主委刘尧,省委统战部副部长邓焕生,民革中央宣传部二级巡视员刘刘永,衡阳市委副书记、市委统战部副部长廖健等出席活动。仪式由民革湖南省委专职副主委雷震宇主持。

在揭牌仪式上,刘刘永宣读了《民革中央关于将湖南省衡阳市南岳忠烈祠命名为民革党员教育基地的决定》。

民革连续多年组织党员,在清明节赴南岳忠烈祠祭扫抗战英烈,加强对党员的爱党爱国主义教育、优良传统教育,省外民革组织曾多次专程赴南岳忠烈祠参观学习,南岳忠烈祠在民革党员教育方面发挥了积极作用。

民革中央宣传部和中共湖南省委统战部有关部门负责人,民革各市委领导、全省部分党员、深圳民革党员,衡阳市、南岳市有关部门负责人,共计80人参加了揭牌仪式。揭牌仪式后,全体人员参观民革党员教育基地,并向抗战英烈敬献花篮。

又讯 为深入开展“不忘合作初心,共担时代使命”主题活动,9月16日上午,民革湖南省委在衡阳市南岳区举办“讲好中国故事”宣讲报告会。

报告会上,民革长沙市委副主委、长沙市第一医院院长刘激扬,民革衡阳市委秘书长范林,民革湖南省质监局支部党员刘果,民革衡阳市工学院支部党员彭艳,分别带来亲身经历的长沙抗疫故事,湖南民革创始人谢晋的故事,民革志愿者帮扶事实无人抚养儿童的故事,追忆民革党员曾浩晋的扶贫故事。演讲扣人心弦、感人至深、催人奋进,现场呈现了一场精彩纷呈、直击人心的报告会。

“讲好中国故事”是民革省委开展“不忘合作初心,共担时代使命”主题活动的一项重要内容。前一阶段,民革各市委纷纷举行“讲好中国故事”活动,涌现出了一批优秀民革党员的事迹,民革全省逐渐形成了学习先进典型的良好氛围。经过筛选和酝酿,省委会选取4个精彩故事,举办了民革全省“讲好中国故事”宣讲报告会。

记者李婧 通讯员边源 王卫

中科院晒出六年科研成绩单

据新华社电 在全面完成“率先行动”计划第一阶段目标任务的过程中,中国科学院6年间取得一批重大科技成果,解决了涉及国家科技和经济社会发展的一批重大战略性问题。

中科院院长白春礼16日在国务院新闻办举行的新闻发布会上说,6年来,中科院恪守国家战略科技力量的使命定位,充分发挥多学科和建制化优势,加强开放合作和协同创新,高质量完成一批国家重大科技任务。

从量子信息基础研究和技术应用“领跑”,到深空、深海等领域抢占“高点”,从煤制油技术、高产农作物新品种提供战略支撑,到“天眼”、散裂中子源成为创新标志……中科院近年产出一大批重大原创成果,引领带动我国若干领域方向跻身世界前列;突破一大批关键核心技术,有力解决和支撑了国家重大需求,在产业转型升级和新兴产业发展、生态文明建设和保障改善民生等方面发挥了战略支撑作用。

白春礼还介绍,中科院以推进国家科研机构治理体系和治理能力现代化为目标,深入推进研究所分类改革,改进完善院士制度,健全完善人才发展体制机制,深化科教融合,积极探索科技智库新的体制机制,积极融入全球科技创新网络,大力加强作风学风建设。

今年7月,由中央和国家有关部门负责人、有关地方政府负责人和科技界有关专家组成的咨询评议委员会认为,中科院全面完成了“率先行动”计划第一阶段目标任务,在我国创新型国家和科技强国建设中起到引领带动作用。

湖南又一批援非医疗队启程

30名队员奔赴塞拉利昂和津巴布韦,执行一年的医疗援外任务

本报长沙讯 9月16日,中国(湖南)第22批援塞拉利昂和第18批援津巴布韦医疗队欢送会在长沙举行。30名医疗队员将分别于本月17日和26日启程,奔赴塞拉利昂和津巴布韦,执行为期一年的医疗援外任务(两批医疗队共31名队员,本次启程队员30名)。副省长吴桂英出席并讲话。

国家卫健委国际合作司副司长何绍华,省卫健委主任、党组书记陈小春,中南大学党委书记黄健陵等领导出席会议。省政府副秘书长彭翔主持会议。

省卫健委副主任龙开超介绍了第22批援塞拉利昂和第18批援津巴布韦医疗

队组建情况。他介绍,中国(湖南)第22批援塞拉利昂共有20名队员,第18批援津巴布韦医疗队则由11名队员组成(本次启程10名)。两支医疗队涵盖内科、外科、儿科、妇科、产科、骨科、眼科、感染科、中医科、放射科、麻醉科、检验科、超声科、护理等多个学科,并特别配备具有新冠肺炎疫情防控经验的队员。

据了解,1973年,湖南省向塞拉利昂派遣第一支医疗队。47年来,湖南向塞拉利昂和津巴布韦共派出长期医疗队38批次,469名队员,派出短期医疗队13批次,121名队员。2014年,在塞拉利昂爆发埃博拉疫情的危急时刻,我省紧急组织43名

援塞抗疫医疗队员,不远万里进行医疗援助。2020年,新冠肺炎疫情在非洲蔓延时,我省又按照国家的统一部署,派出了由12名专家组成的中国抗疫医疗专家组,前往津巴布韦和赤道几内亚帮助抗击新冠肺炎疫情。

何绍华、陈小春为两支医疗队授旗。何绍华代表国家卫健委,高度肯定了我省援外医疗工作,并对我省下一步援外医疗工作提出了“提高政治站位,强化使命担当,深化中非合作、创新援外医疗,传播中国经验、讲好中国故事”三点期望与要求。

记者张树波 通讯员朱鑫 实习生符雪娟

人物故事

想把中医抗疫平台建设好

孙爽是湖南中医药大学第一附属医院呼吸内科主治医师,在今年5月,作为中国(湖南)赴津巴布韦抗疫医疗专家组成员援助津巴布韦和赤道几内亚,因在抗疫过程中的突出表现,被授予了全国抗疫先进个人称号。

此次援津将是孙爽第二次踏上津巴布韦。作为医疗队中唯一一名中医队员,她表示,后面一年的工作重点就是把中医抗疫平台建设好。

“云代驾”你听说过没

记者体验自动驾驶出租车,云端程序员可帮车辆脱困



9月16日,国家智能网联汽车(长沙)测试区,行驶的自动驾驶车辆上没有驾驶人。图/记者吴琳红

本报记者张沁 实习生粟雅婷 长沙报道

9月15日,长沙为阿波罗智行公司运营的2辆百度Robotaxi发放了《智能网联汽车无驾驶人测试通知书》,允许阿波罗智行公司凭现有道路测试牌照启动无驾驶人测试。

无需操作行驶平稳

9月16日下午,记者来到国家智能网联汽车(长沙)测试区,在测试区内体验了无驾驶人车辆。

记者一行人及测试人员先是来到测试区的模拟街道,见到了这台即将进行测试的自动驾驶车辆——拥有着白色外观,头戴特殊的长方体帽子,和原有的Robotaxi车辆看起来并无差异。

外形并没有什么差异,而模拟街道用其1:1超高的还原度还原出了现实中的道路和商圈,坐上自动驾驶车的后排,与以往前排有两名安全员不同,驾驶室位置无人员,仅副驾驶位置有一位安全员。

随着安全员在控制器上的一个点击

9月16日,记者第一时间来到国家智能网联汽车(长沙)测试区,现场体验了在封闭测试道路内的无驾驶人自动驾驶。记者发现,相对于以往前排均有安全员,现在的测试车辆仅在后排有一名工作人员。除此之外,无人驾驶车还新增了一项“云代驾”功能。

动作,车辆瞬间有了反应,小幅的抖动了一下。

随后,车辆就开始平稳地向前移动,稳当程度堪比有多年驾龄的老司机。而到了转弯的时候,方向盘便开始缓缓地转动了起来,车辆随即开始在道路上圆滑的划了一个圈,完成了转弯。到了新的道路上,车辆继续平稳地超前迈进。因为减速缓慢,其最后也是在没有丝毫颤动感的情况下就停了下来。

在自动驾驶车辆的行驶过程中,车内前前方的显示屏上一直显示着规划路线,车辆一直都按照着此路线平稳运行,程式化和科技感十足。

新车增添多项黑科技

无驾驶人测试不是无安全员测试,车内非驾驶位仍需配置能够进行车辆制动操作的安全员,并配置可远程接管车辆的安全员。国家智能网联(长沙)测试区还建成了全国第一个无驾驶人自动驾驶测试场地,可以对无驾驶人的自动驾驶车辆的技术可靠性进行更加充分的验证。

作为无驾驶人测试,如何进一步保障车辆安全?湖南阿波罗智行科技有限公司技术总监王莎莎介绍,相较于之前的Robotaxi车辆,如今两台进行无驾驶人测试的车辆,配备了第五代套件中具备“四层冗余,多重保障”的冗余安全体系。从车辆底盘到计算单元,从传感器硬件到系统软件都进行了全面的冗余安全设计。

“当车辆面临碰撞风险或单个部件出现故障时,系统自动切换到备份系统来执行安全操作,规避极小概率下车辆发生故障所带来的安全风险。”

此外,还增加了“云代驾”服务。云端的5G云代驾运营保障中心,基于5G高带宽、低延时、稳定性强的数据连接,云端安全员通过5G云代驾控制台像驾驶汽车一样通过方向

盘和踏板控制车辆,在车辆遇到不能通过的场景而主动刹停后,通过云端安全员的帮助车辆脱困。同时云端运营中心在车辆处于非5G覆盖的地点遇困时会根据现场情况,采取规划并下脱困行驶引导线,或安排地勤人员和备用车辆等多种方式帮助车辆和乘客通过特殊路段,覆盖全部运营场景。

“无驾驶人测试的测试项目也更加完备。”湘江智能检测认证子公司筹备组负责人王浪介绍,在原有测试规程21个必选测试项目的基础上,新增了8个道路测试项目,包括预碰撞、功能安全以及远程脱困等3类测试项目,以及100万公里的虚拟仿真测试项目,智能驾驶车辆只有全部通过上述测试项目后,才能开展无驾驶人自动驾驶测试。自动驾驶车辆的测试项目更加完备。

同时对自动驾驶车辆的测试安全机制要求更高。自动驾驶车辆有更高的安全度,车辆需具备冗余安全设计、故障监控报警能力和遇到阻塞场景时的脱困能力。其次是测试安全有双保险机制,不仅车内非驾驶位需配置能进行制动操作的安全员,还需配置能够远程操控车辆的安全员,确保测试安全。